

来源：人民网 - 江西频道

服务好现有企业，就是最好的招商，而增资扩产则是企业发展信心最直观的表现。

近年来，江西各地持续优化营商环境，出台系列惠企措施，在新企业纷纷入驻的同时，存量企业也频频增资扩产，用一个个增资扩产的项目，为江西营商环境投下一张张信任票，也为当地经济发展注入澎湃动力。



在丰城市高新区江西正导精密线材有限公司厂房内，工人有序操作着设备，拉丝机、绞线机高效忙碌。王堃摄

政府办事雷厉风行，让“老树”开出“新花”

近日，江西省丰城市评选出2022年项目建设的“骏马奖”，位于丰城高新区的江西正导精密线材有限公司新厂房项目一举夺魁。

江西正导精密线材有限公司是浙江正导电缆有限公司全资子公司，是国家高新技术企业，该公司于2010年落户丰城，迄今已有13年历史。

为顺应“自动化、智能化”的发展主流，推动企业做大做强，正导公司投资10.5亿元，在丰城市分三期建设的新厂房，9个月内就实现签约、建设、见效。

该公司一期定制化厂房建成以后，机器设备升级，生产效率得到极大提高，硬环境和软环境全面提升，预计年产6000吨精密线材，年产值达4亿元以上。

目前，新厂的生产线已经开足马力生产，今年一季度产值同比去年增加20%以上。

签约快、建设快、见效快是正导公司新厂房项目建设的三大突出表现，也是企业获得“骏马奖”的关键。

“能获得这个奖既是我们的荣誉，更离不开政府的支持。丰城市十分关心项目建设进度，经常召开现场调度会，联合多个部门推动消防、电信、物业等方面难题的解决。”正导公司副总经理张正辉表示。

张正辉坦诚，当初企业决定扩产的时候，丰城市并不是首选地。企业最初是想把新厂建在离自己客户近点的地方，以达到节约物流成本的目的。但是，丰城市的诚意最终打动了公司高层，新厂最终留在了丰城。

“我们如果去另外一个新的地方投资设厂，会有很多政策优惠，也会节约不少成本。但是丰城市以雷厉风行的办事效率、真抓实干的工作作风，坚定企业在丰发展信心，最终，我们选择了留在丰城。”张正辉说。

服务好现有企业，就是最好的招商

以抚州东临新区和丰城市为代表，近年来，在江西各地，老企业增资扩产，或扩建生产线，或改造旧生产线，或上马新项目，用有力行动为赣鄱大地的营商环境站台。

南丰县推出“政策福袋”，向企业点对点精准推送惠企政策，得益于政府提供的良好的营商环境，近两年，该县老企业南丰振宇实业集团有限公司，结合生产需求，共投入1300万元扩产，进一步提升了产品产量与质量。

南昌高新区充分挖掘存量企业增长潜力、做大规模，以服务的真心，换来企业投资的恒心，不断实现“老树发新枝”，让企业更加坚定扎根高新发展的信心。

南昌县蒋巷镇充分发挥“店小二”服务角色，千方百计解决企业在发展中遇到的困难，通过现场查看，开展座谈，积极对接上级部门，为企业解决抢单扩能难题，促进老企业增资扩产。

为促进工业企业扩产能，峡江县专门出台了22条扶持措施，帮助企业做大做强做优，为产业增活力，以企业提档升级带动产业转型升级，引领工业倍增升级，构建工业发展新格局。

.....

一个个增资扩产项目的背后，是一个个企业对当地营商环境的认可，更折射出近年来江西营商环境的持续提升。

除了自身增资扩产，不少企业还主动当起了红娘，牵线搭桥，把产业上下游的企业介绍到江西，引进一个，带来一串，进而形成产业集群，为江西经济发展注入澎湃动力。